
資料 1

第二期長晴県教育振興基本計画成果指標達成状況

(平成30年度分)

長崎県教育委員会



平成30年度目標
に対する達成状況

項目数
(全73) 害」合

達成 36 49%

概ね達成 21 29%

未達成 16 22%



■第二期長崎県教育振興基本計画成果指標の達成状況十覧 【全項目】

※各年度目標に対する達成状況…BO達成≧1000ノ6、 1000′る>△概ね達成≧900/る、90°/6>X未達成

実績値
(各年度の目標値)

H30年度
【達成状況】

所管課

最終日標値

H30年度

H26年度 H27年度 H28年度 H29年度

基 準 値

羽

基
本
的
方
向

施
策
の
展
開

指   標

56.79る

(659る )

X

59.196

(70%)

X

義務教育課70%

51.3。′お

(5596)

△

57.0%

(60%)

△

42.1,お

(60'6)

X

小学校
(国・算〉

25 50.19る

55,79る

(65'6)

X

54.9%

(70%)

X

と務教育課25 43.19` 7096

30.2%

(55%)

X

36.39る

(60%)

X

48.89る

(60,(〕 )

X

中学校
(国・数)

電
辮 観

解し

945,6

(94%)

O

9870/6

(94%)

△

94911

(94%)

O

高校教育課々
１
均

‐，
２
平

93.59る
94%以上
を維持

93.2ワる

(940/6)

△

94.0%

(94%)

O

2 最だ命手蔑簿彗蔚惹鑑

'い

て進学希望者

(1)確かな学力の育成

(2)一人一人を大切にする教育体制の整備

1000/6

970′る 1000/る

(′lヽ2)

1000/6

100%

(教育課程)の実

243

友人関係や学習への不安やス
対して、きめ細かに対応できた
教師の割合 (′Iヽ6)

24 95,0

709る247
小中連携による教育活動
施率

24して

24

6 定翻 α蜜詔みそ累禁▼石
1こ図ら4

(70%) 務務教育課

1

(10094)

○

1

(99%)

O

(100ワる)

O

1

73.5

O

58.6 66.

100%を
維持建糊 2蜜驚岳そ累禁下石に図ら4

100%を
維持

5300ノ6

(550ノ6)

△

62.39る

(65%)

△

100%

(1000/6)

0

97.09る

(970/る )

O

100ワ

`
(98%)

0

1009る

(100%)

O

10096

(100°ノ6)

0

9710/6

(98%)

△

1009る

(99%)

O

100%

(100ワる)

O

1000/る

(100%)

0

1000/る

(1009る )

O

1009る

(100ワる)

0

100,6

(100°ノ6)

0

1009る

(1009る )

0

1000′る

(96%)

O

97.09る

(980/ね )

△

1000/6

(1000/る )

O

(990/0)

O

トレス等に
と感じている

(60ワる)

△

(670′る)

△

3a39も (‖23)

(78%)

X

高校教育課74.2%

80%

[震終年ヨX

26.30ノ6

(7694)

26.191

(779る )

X

33.39`

(78%)

X

243
:S雪ヨ登岳爵森録さ庭象語縫1寝璽蓑き

未来を切り柄く確かな学力を身につけさせ、一人一人の可能性を伸ばします

(3)機種間違携の促進

(4)情報教育の推進

70。 1

100%25 (3096)9
中

X X

て指導できる教員の 85,`24 66.596 (75%)

X△

7竜

(35%) 妻寝談喜霰

(100'お ) ■務教育課

69.60.19る

(609る )

0

69.59る

(80ワ6)

X

70.3'6

(70'お )

0

76.0,6

(809る )

△

(90'6)

X

(35%)

△
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■第二期長崎県教育振興基本計画成果指標の達成状況∵覧 【全項目】

※各年度目標に対する達成状況HHBO達成≧100%、 100%>△概ね達成≧90%、 90%>X未達成

′実績値
(各年度の日標値)

所管課

H27年度 H28年度 H29年度
H30年度
【達成状況】

基 準 値 H30年度

最終 H26年 ,箕

基
本
的
方
向

施
策
の
展
開

指   標

89,196

(90ワる)

△

義務教育課

84.7ワる

(32'も )

①

(80%)

O

86.4ワる

(86ワお)

0

87.7ワる

(88%)

△

25 909る11 毒冒蓉讃撃望云箋育
ユニケ~シヨン活動が

65.19る

(60,6)

0

67.8ワる

(65ワ6)

O

68.7'る

(70%)

△

義務教育課709る

45.7,6

(50%)

△

55.9'6

(50%)

O

2512

嶺務散守課(5096)

0

51:996

(6096)

X

(65,6)

X

25 47.5'お 709る

高校教育課

85891

(87%)

△

79.1

(87%)

△

(87ワ6)

△

82.30/6

(900/る )

△

909る

85.19る

(70%)

0

25朝鋪螺 簡撃
縦以上の英会

(5)目臣理解“外国栖教育の推進

85196(H26)

(85'る )

0

高校教育課

8519る

(85%)

O

21～
24

平均
84.9'る

859も以上を
維持

[震羅ヨ
15 譜鋪諸卸 駐鮨徳

した割合 (小・中学生計 )

高校教育課

95.59る

(90ワる)

0

94.99る

(90%)

0

9079る

(90%)

O

90%以上
を維持

9569る

(90°ノ6)

O

93.1

(90%)

①

”
４
均

２２
２
平

871

エンスリ ジェクト受講者―ダ
,い

(6)理数教育の推進

9069ね

(90%)

△

91.29る

(10096)

△

8989る

(809る )

O

(85%)

0

89.696

(90ワる)

O

22 729る 1009る

68.1

(70%)

△

68。お

(90%)

X

(95%)

X

71.0%

(100%)

X

23 58.794 10096

67.4,お

(6096)

0

1 奢名罷露婦
向けて行勲している生徒の割

97

(90%)

0

98.0ワる

(90%)

0

90%以上
を維持

97.89る

(90%)

○

97.79る

(90ワる)

0

98.1

(900/6)

0

、
４
均

２０
２
平

88.9'る上1

995ワる

(1009る )

△

高校教育課

97.59る

(9996)

△

99.39心

(100,6)

△

99496

(100'る )

△

(1009る )

△

97.70′る 100,も

97

(95%)

0

98.3ワる

(95%)

0

高校教育課95%以上

を維持

98.99る

(9596)

0

100。 19る

(95%)

0

10080/4

(95%)

0

”
４
均

２。
２
平

94.79る21 県内就職希望者に対する県内就職者の割
合(公立高校)

(7)キャリア教育・職集教育の推進

17 夢や櫨れがある児童の割合(小学校)
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■第二期長崎県教育振興基本計画成果指標の達成状況一覧 【全項目】

※各年度目標に対する達成状況H E口 O達成≧1000/6、 100%>△概ね達成≧900/6、 90%>X未達成

基
本
的
方
向

施
策

の
展
開

指   標

基 準 値 H30年 ,箕

最終日標値

実績値
(各年度の目採値)

所管課

H26年度 H27年度 H28年度 H29年度
H30年度
【達成状況】

(9)特別支援教育の推進

79.7ワる

(730/る )

O

814%

(800′る)

O

8479る

(87%)

△

91.096

22 公立の幼・小・中・高等学校における個別
の教育支援計画の作成率

24 69 90ワ

`
(84,6)

△

(90%)
特別支援
教育課

O

963,も

(90%)

0

95.69る

(90ワ6)

O

96. 95. 93.89る

(900/6)

O

24 88.1 90ワる (909る )

0

(90%)

0

特別支援
教育課

公立の小・中・高等学校における特別支援
教育を理解している教員の割合

25 10096

786ワる

(76%)

○

77.896

(809る )

△

(85'る )

△

(900/6)

95.00/る

(1009る )

△

特別支援
教育課

X

2.我が日と郷土を愛する心や、豊かな人間性、社会性を吉みます

(1)心るさと教育の推進

72.996

(30%)

△

7■7。ノ6

(35%)

X

77 77.4ワる

(100'6)

X

25 落雲届癬鍾蟄落添飾督
ついて理解と理| 25 1009る (900/6 (95%)

X

盛務教育課

X

81.194

(85%)

△

81 83.5,る

(100%)

X

郷土長皓への理解と愛備のある児童生徒
の割合

25 10096 (809■ )

△

(90%)

△

(95%)

X

(2)遭徳教育の推進

100,る

(1000′る)

O

1009る

(1009る )

0

1009る

(100ワる)

①

100,6

(100ワ6)

〇

1

猟朧 24 1000/6
100°ノ6を
維持

(1009る ) 高校教育課

O

100ワる

(96%)

O

1009る

(970/6)

O

1009る

(98%)

0

1009る

(99%)

0

1

鷲託花韻げ渚ガ選ず開桝鍋督
旨に沿つた 24 940/6 100,る (10094) 高校教育課

O

(3)平和教育の推進

95.50ノ6

(96ワる)

△

95.6%

(97%)

△

97.0%

(98%)

△

97.39る

(99°ノ6)

△

9740/る

小学校
中学校 25 1009る (1000/6) 義務教育課

瞥含鱗 簾言聯 醤
生徒の割合  ｀

△

29

高等学校 25 1009る

9940ノ6

(1000/6)

△

(10094)

△

99,80/6

(100%)

△

9990/る

(1000/6)

△

99.5ワる

(1009る )

△

高校教育課
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■第二期長崎県教育振興基本計画成果指標の達成状況一覧 【全項目】

※各年度目標に対する達成状況“日O達成≧190%、 100%>△概ね達成≧90%、 90%>X未達成

実績値
(各年度の目標値)

所管課

H28年度 H29年度
H30年度
【達成状況刃

H30年度

最終日標値 H26年 ,箕 H27年度

基 準 値基
本
的
方
向

加
策
の

開

義務教育課

89.19る

(91%)

△

896ワ6

(94ワ6)

△

89.

(97%)

△

90.20′|

(100'6)

△

25 1009る

87.7,る

(88%)

△

小学校
中学校

9440/6

(10096)

△

高校教育課

90.4%

(100,6)

△

91.4%

(100,6)

△

92:79る

(100%)

△

93.69る

(100ワる)

△

25 100ワる高等学校

義務教育課

9920/る

(97%)

0

968,る

(1000/6)

△

100ワる

(10096)

O

1000/る

(100%)

O

100°ノ6

98.39る

(96%)

O

小学校
中学校 23

10096

(100%)

○

1009る

(1009る )

0

94.00/6

(1000′る)

△

97.0%

(100ワ6)

△

1009る

(1009る )

0

高等学校 9260/る

31

(4)人権教育の推進

1000/る

(1009る )

0

義務教育課

1009る

(1000/6)

0

99.69る

(1009る )

△

1009る

(1009る )

0

10091

(1000/6)

O

25 100,る
小学校
中学校

古検教育際(100%)

X

(100'お )

X

74.1

(100'る 〉

X

76.29る

(100%)

X

25 1000′

`

70.396

(1000′ t)

X

高等学校

してし

(5)環境教育の推進

生濯学習課

97

(95%)

0

97

(95%)

O

95.70/る

(95%)

0

95%以上

を維持

98.00′る

(959る )

O

97.0%

(95%)

O

24 959る

11,628人

(12,000人 )

△

義務教育課

8,475人

(8,000人 )

0

9,071人

(9,000人 )

0

9,851人

(10,000人 )

△

10,764

(11.000人 )

△

24 6,759人 12,000人

義務教育課

9619る

(96%)

O

96.00/1

(98ワる)

△

95.8,6

(100'る )

△

9449る

(920/6)

0

95.50/る

(94%)

0

25

97.60ノ6

(90%)

0

98.5ワる

(90%)

0

生涯学習課90ワる

96.9,る

(70%)

0

97.29る

(70%)

O

98.09る

(90%)

0

25

(6)子どもたちの体験活動の推進

33「しま」の体験活動参加者の満足度の割合
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■第
=期

長崎県教育振興基本計画成果指標の達成状況一覧 【全項目】

※各年度 目標に対する達成状況中BO達成≧100%、 100%>△概ね達成≧90%、 90%>X未達成

基
本
的
方
向

施
策
の
展
開

指  標

基 準 値 H30年度

最終日標値

実績値
(各年度の目裸値)

所管課

H26年度 H27年度 H2o年 ,箕 H29年 ,支
H30年度
【達成状況】

(7)子ども腕薔活動の推進

′lヽ 09% 1%以下
を維持

0.6% 0.89る 0.1ワる 0.3ワ6 0.1,6

(1%以下 ) (1%以下 ) (1%以下 ) (1%以下 ) (1%以下)

中 12ワる
1%以下
を維持

2.20/6 2394 1.1% 1.59る 0.19る

(1か月に本を1冊も 24 (196以 下 ) (19も以下 ) (1%以下) (1%以 下 ) (1%以下) 生涯学習課
) 12%以

下を維持
11.6ワる 11.79る 11.99る 11.99る 1199る

高 11.8%
(12,も 以下 ) (1296以下) (12,も 以下) (129`以下 ) (129る 以下 )

X X △ O O

(3)子どもたちの文化芸術活動の推進

88.19る

(86ワる)

0

90.396

(87%)

O

88.1ワ6

(889る )

0

914%

(899る )

O

92.49る

舞合芸術を鑑賞したことがある「しま地区」
中学生の割合

24 84.59る 90,る (90%) 学芸文化課

O

38 若い芽のコンサートオーデイシヨン応募者
数

25 134人 147人

116人

(136人 )

X

128人

(139人 )

△

刊39人

(142人 )

△

143人

(145人 )

△

134人

(147人 )

△

学芸文化課

60.0%

(610′る)

△

659ワる

(62.5'る )

①

70.7,6

(64ワる)

O

74.09る

(655,る )

0

78.39る

39 子ども県展への応募率 24 58ワt (670/4) 学芸文化課

○

3.健康の保持増進を目り(健やかな体を青成します

(1)体力の向上と学校体育の推注

24 7396 1

79,0,も

(7896)

0

.64.7。′

`

(32.496)

X

58.896

(88.29b)

X

52.996

(94.196)

X

(1000′る) 体育保健際

X

90.0,る

(940/る )

△

90,694

(95%)

△

90.Jワね

(95%)

△

916ワる 91.2ワも

カ
体育保健課41 24 90ワ

`
95%以上 (95%) (9596以上)

△ △

89.0ワも

(890″6)

O

89,7ワる

(90%)

△

88.99る

(90%)

△

90.49る 90.6ワる

カ
体育保健課24 88,6 90'る (90%) (90,t以上)

O O

91.0,も

(9496)

△

9130′

`

(95%)

△

90.10/る

(95%)

△

91.3ワる 90。 99る

け
の

」ヽ 24 91ワ6 959る (95ワる) (959も 以上) 体育保健課

割合

△ △

(2)健康教育の推進

74.69る

(100%)

X

98.59る

(1009る )

△

9860/る

(100,6)

△

98.79る

(10096)

△

98.49る

係る各種研修会における参加
(満足度)

100% (1000/6)25

△

体育保健課
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■第二期長崎県教育振興基本計画成果指標の達成状況一覧 【全項目】

※各年度目標に対する達成状況日H● O達成≧100%、 1000ノ6>△概ね達成≧90%、 90%>X未達成

基

本
的
方

向

施
策
の
展
開

指   標

基 準 値 H30年 度

最終目標値

実績値
(各年度の目様値)

所管課

H26年度 H27年度 H28年度 H29年度
H30年度
【達成状況】

45 李慧筆震肩躍廃群讐等
欲星寝伴

中学校 23 59.9'と 1009る

69.196

(68%)

0

76.69る

(769お )

0

81.7%

(8496)

△

80.5。フ6

(92%)

△

83.8'お

(100,6)

X

体育保偉際

高等学校 23 17.99る 100%

23.696

(3496)

X

50,9,お

(5496)

△

54.59る

(67%)

X

61.3%

(34ワる)

X

60.0'お

(100%)

X

体育保機課

特別支援
学校

23 28.6% 100'お

47.8%

(4396)

0

58.89る

(57%)

0

52.99る

(710ン 6)

X

70.6%

(86,6)

X

70.69る

(100,6)

X

体育保機課

(3)食育の推進と学校給食の充実

93.3,6

(93ワ6)

○

1 930ワる

(980ノ6)

△

94.09る

食育指導全体計画に基づき、積極的に取
り組んでいる学校の割合

25 1009る (94%)

0

(97%)

△

(1000/る ) 義務教育課

△

47 食に関する各種研修会における参加者の
理解度(満足度)

25 1000/0

85,90ノ6

(1000/6)

X

(1009る )

△

(1000′る)

△

98.79る

(1009る )

△

9830/6

(1000/6)

△

体育保健課

4.子 ども・保護者・地増に信頼される学校づくツを進めます

(1)生徒指導・ 教育相談体制の充実

48 スクールカウンセラーの配置校率 25 28% 330′る

30.50/6

(290′る)

O

41.0,も

(39%)

O

(30%)

0

36.89る

(31%)

0

46.60/6

(32%)

0

4910/6

(330′る)

O

41 41 41.49る

(5096)

X

24 370ノ 6 509る (41%)

△

(44%)

△

(45'6)

△

(2)開かれた学校づくりの推進

100°ノ6 1009る 100% 1 1000′る

(1009る )

0

小学校
中学校 24 1009る (100°ノ6) (1900/6) (1009る ) (100'6) 義務教育課

蒜笑羹幽 鶴
の割合

O 0 O ○

100,6 1009る 1000/6 1 1000′る

(1009る )

O

高等学校 24 1000/6 100°ノ6 (100°ノ6) (100ワる) (1009る ) (1009る )

O

高校教育課

O O O

9729る 97.70/6 980ワる 99.60/る

(1009る )

△

義縫雛薔鰐蛤鶴 謗
校区の割合【7-(1)掲載】

地
(980/6) 生涯学習課24 92.80′ 6 1000/6 (960/6) (97%) (990/6)

0O O O

959も以上を
維持

巨換霧ヨ

992ワる 99.10/6 985ワ6 9859t(H28)

(959も 以上 )

○

県立学校地域開放講座における受講者の
満足度【6ユ (1)掲載】

22～
24

平均
(95,も 以上 ) (959`以上 ) (95,も 以上)再

掲
9710/る

O O O

生涯学習課

-6-



■第二期長崎県教育振興基本計画成果指標の達成状況一覧 【全項目】

※各年度目標に対する達成状況WtO達成≧100%、 100%>△概ね達成≧90%、 90%>X未達成

基
本
的
方
向

施
策
の
展
開

指   標

基 準 値 H30年度

最終日標値

実績値
(各年度の目標値)

所管課

H26年 ,箕 H27年度 H28年度 H29年度
H30年度
【達成状況】

(4)教員が子どもと向き含う環境の整備

93.3'■ 96.0'も 96 97 98.796

(100'る )

△

51
し、事務の効率化 25 1000″6 (9096) (94%) (9o96) (98'る )

て し

O O O △

9市町 17市 21

暫電堅留謎講馴縁摩漸輝格津
員の事務 25 2市町 21市町 (5市町 ) (13市町 ) (16市町) (18市町) (21市町) 教職員課

O O O O O

975,| 99.196 99.5,お 99. 99.896

(10096)

△

小i中学校の旅費の口座振込率(正規職
員)

25 1009る (97.5,4) (99.1%) (98%) (999る ) 教職員課

O O O O

5 、安心して学べる環境教育を豊常します

(1)子どもの安全確保対策の推進

1009る 1009る 1009る

(10096)

0

1 1

54 通学路の安全点検をしている学校の割合 24 1009る
1009も を
維持 (100%) (100%) (100%)

0

(100'お )

O O O

98.196 99.29る 99.29る

(100%)

△

99.6,る

(1009る )

△

1

55 露階鶴鶏翻朝磨鵜蔀
の割合

24 100ワる
100%を
維持 (100'も ) (100%) (10096)

△ △ O

96.99る 97.29お 98.096

(90,6)

0

97.6ワ|

(90%)

O

985ワ6

再
掲

25 909る (70,る ) (70,ね ) (90%) 生涯学習課

7-(1)掲載】
O O O

学び合い、高め合い、支え合う生淫学習 J社会教育を推進します

(1)県民の生達学習を支える環境の整備

主催講座)における受 25 909る

96:99る

(90%)

0

97.396

(90'お )

0

97.5ワる

(909る )

O

97!3,6

(90%)

0

98.396

(90%)

0

95%以上を
維持

99.29る 99.19る 98.59る 9859も (H28)

(95,6以 上 )

0

県立学校地域開放詰座における受講者の
満足度
【牛 (2)掲載】

22-
24

平均
97.19る

[震終年ョ
(95,も 以上)

O

(95%以上)

0

(95,も 黙上〉

O

25 90,6

79.59る

(75%)

0

71.896

(7996)

O

74.49る

(83%)

0

96.196

(87%)

O

96.496

(90,6)

0

98.0'お 99.0'6

(90%)

O

93.190

(90,6)

0

90.49る

(90'6)

0

93.296

(00%)

0

90% (909る )

(2)

公

・ 活性化

24 80.7ワ6

O
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■第二期長崎県教育振興基本計画成果指標の達成状況一覧 【全項目】

※各年度目標に対する達成状況“・O達成≧1000′る、100%>△概ね達成≧90%、 90%>X未達成

実績値
(各年度の目標値)

H29年度
H30年度
【達成状況】

所管課

基 準 値 H30年度

最終日標値 H26年度 H27年度 H28年 ,箕

指  標

基
本
的
方
向

施
策
の
展
開

(3)社会人権教育の推造

61

人権・同和
対策課969る24

24 43名

62 森輯 漁 隼撓卿 24 45本
(H27

数 )

人権・同和教育指導者の活動者数(年間
数)

人権・同和
対策課

人権・同和
対策課

95.59る 977,696.79る 98.49る 978ワる

(90,も 以上) (90,6以 上 )(90,6以上) (90,も 以上) (00,6以上 )

OO O OO

90%以上
を維持

50名

(H27)

127本

(90本 )

0

114本

(90本 )

O

81名

(50名 )

O

60名

(50名 )

0

94本

(90本 )

0

64名

(50名 )

0

77本

(75本 )

0

88名

(50名 )

O

104本

(90本 )

0

78名

(50名 )

O

100ワる

7

24 92.8ワる

「ながさきファミリープログラ
施する市町の数

6市町ム」を地域で実 24

し 生涯学習課

(90%) 生涯学習課

21市町 19市町21市町 17市町 20市町

21市町 生涯学習課(10市町) (21市町)(13市町) (16市 町) (21市町)

(2)家庭教育支援の充実

「地域みんなで子どもを育み、家庭教育を支援するJ風土をつくります

(1)学校・ 家庭・ 地域の連携による地域の教育力向上

98.594

O

△△O O O

至製R憲磐鋸謂霧銃写比
教室」の割合
【2-(6)、 5-(1)掲載】

97.29る

(960/6)

0

96.996

(70%)

0

97.7%

(97。ノ6)

O

9729る

(70%)

0

98.09る

(98%)

0

98,0ワる

(90%)

0

99.89る

(990/も )

0

9769る

(90%)

O

99.60/る

(100%)

△

(1)県民の文化芸術活動の推進

長崎県美術館入館者数

長崎歴史文化悌物館入館者数 24
平均

奮5.596 16.79る 17

24 16.696 (230′6) 文化振興課(25%) (25%)(25%)

435千人 392千人390千人 372千 人 347千 人

21～
24

平均

文化振興課375千人 (380千人 )
380千人

(H27)
(380千人 )(375千人 ) (380=F人 ) (380千人 )

444千人 392千 人426千人 429千 人 618千人

(403千人) 文化振輿際(470千 (470千人)(470手人) (470千人 )

23“し

(H27

XXX

△ △ 0O O

429千人
470千
(H27)

XO△ △ △

19.396

(25%)

X

8.喜びや感動、潤いや活力をもたらす文化・スポーツ活動を推進します
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■第二期長崎県教育振興基本計画成果指標の達成状況一覧 【全項目】

※各年度日標に対する達成状況・Btt O達成≧100%、 100%>△概ね達成≧90%、 9096>X未達成

基
本
的
方
向

施
策
の
展
開

基 準 値 H30年度

最終日採値

実績値
(各年度の目標値)

指  標 所管課

H26年度 H27年,箕 H28年度 H29年,笠
H30年 I笠

【達成状況】

69 置策咎孫協報目騒声
能大会に中場ャた初 25 5団体

6団体

(1団体)

0

6団体

(2団体)

0

6団体

(2団体)

0

6団体

(4団体)

0

6団体

(5団体)

0

学芸文化課

70

81.8% 100%

(10096)

0

国や県指定無形文化財等の日E録・保存割合 24 67 100% (78.4%) (83.8%) (8996) (95.5%) 学芸文化課

O △ O O

71

615中|

(646件 )

0

671 692+|

(678件 )

0

｀
選定、登録となつた文化財の数 24 630件 678件 (654件 )

0

(662件 )

O

(670件 )

O

学芸文化課
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